
女性活躍 ④ 消防団員

男女共同参画宣言都市　笛吹市
■問合せ先　市民活動支援課
　市民活動支援担当　☎ 055（262）4111

　昨年4月から市消防団に女性消防隊が設置され、5人の女性団員が入団しました。すべて市役所の女性職員
で構成され、機能別団員として主に広報活動を担っています。条例定数は15人となっており、今後さらに増え
ていく予定です。入団してからまもなく1年となる女性消防隊の宮﨑隊長にお話を伺いました。
― 入団までの消防団の印象は？
宮﨑：男性がするもので自分には関係ないと思っていまし
た。きびきびした礼式や所作をみて驚き、夜警など地域貢
献の姿、歴史や伝統を感じました。
― PRの効果はいかがでしょうか？
宮﨑：広報ふえふきや市のSNSなどをみて、同年代をはじ
め女性の方々にも、少しずつ女性消防隊の活動を知ってい
ただけているようです。
―  隊長を任命されたのは？
宮﨑：5人のうち最年長なので（笑）。29年度は同い年の武
川副隊長が隊長を、私が副隊長を担当します。
― この1年は団員としてどのような活動をされてきましたか？
宮﨑：出初式のほか、防火防犯診断や防火パレードに参加し、防災研修会で勉強したり新人職員研修の中で
救急救命講習などを受けたりしています。県の女性消防団員の意見交換にも参加しました。
― 女性消防団員に対する周囲の反応はいかがですか？
宮﨑：消防団員の活動を理解している方が多いので、励ましや応援の声をいただくことが多いです。消防団員
の仕事を責任を持って取り組むようにとアドバイスもありました。

笛吹市男女共同参画推進委員会
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～女性消防隊員からひとこと～
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～咲かせよう！女性のちから～

○宮﨑麻紀隊長「自分に何ができるか、できることを増や
すためにはどうすべきかを考え、笑顔を増やしていける
よう頑張りたいです」
○武川亜紗子副隊長「市民の方たちに消防活動をPRでき
るように頑張ります」
○飯島真郁隊員「消防は男性のイメージが強いですが、
女性目線を防災への啓蒙活動や救護に関する知識の向
上などに活かしていけたらと思います」
○三枝真子隊員「人との出会いと自分らしさを大切に。前向
きに、何事にも挑戦する気持ちを持つようにしています 」
○中村仁美隊員「女性消防隊員として微力ではありますが、
地域の防災に役立てるよう精一杯頑張ります」

3月18日（土）正午から
（午後1時30分開会式）
スコレーセンター
トークゲスト：辻村深月氏（笛吹市
出身）プチ起業マルシェも開催しま
す。

消防団員も女性の
ちからが活か
されている
んだね。

地域や社会のために
できることをしようとす
る気持ちと行動は、男
女問わず発揮できるよ
うになるといいね。

笛ちゃん 吹ちゃん

宮﨑麻紀 隊長
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　平成28年7月の参議院議員通常選挙の年代別の投票率で、1番低かった
のは20代で35.6％、1番高かったのは60代で70.1％だったよ。

まずはこの結果から

　もし、若いみんなが投票に行かなかったらどんなことが想像できるかな。
　政治家は誰を優先した政治をするかな。「投票に来てくれる年代を優先した政治」を行う
かもしれないよね。
　みんなが投票に行く、みんなが意思表示をすることで、
どの世代も暮らしやすい国になるんじゃないかな。

結果から見るフッキーの想像

～家族で「選挙」のことについて話してみませんか？～

笛吹市選挙管理委員会　笛吹市明るい選挙推進協議会

有権者のみんな、
注目！

2月号に引き続き国政選挙をイメージして、これから有権者に
なるみんなと若者に向け「選挙は何のためにする？」に関連し、
「選挙に行かないとどうなる？」をフッキーがお伝えします。NO.14「選挙」

豆知識

～家族で「選挙」のことについて話してみませんか？～

■問合せ先　笛吹市選挙管理委員会事務局　☎ 055（262）4111
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